

「令和5年度版 私たちの共済組合」正誤表

標記図書について、以下の誤りがありましたので、次のとおり訂正いたします。

徳島県市町村職員共済組合

○掛金（保険料）の率と負担金の率 23ページの表

訂正前

費用の区分		組合員区分	掛金(保険料)率(①)	負担金率(②)	財源率(①+②)
短期 給付	短期	一般組合員	50.63/1000	<u>50.63/1000</u>	101.26/1000
		市町村長組合員			
		特定消防組合員			
		短期組合員	48.5/1000	<u>52.76/1000</u>	
		船員短期組合員	2.8/1000	<u>2.8/1000</u>	<u>5.6/1000</u>

訂正後

費用の区分		組合員区分	掛金(保険料)率(①)	負担金率(②)	財源率(①+②)
短期 給付	短期	一般組合員	50.63/1000	<u>50.81/1000</u>	101.44/1000
		市町村長組合員			
		特定消防組合員			
		短期組合員	48.5/1000	<u>52.94/1000</u>	
		船員短期組合員	2.8/1000	<u>2.88/1000</u>	<u>5.68/1000</u>